
LV-Anlage

Treppe 7 - Längsschnitt
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Brandschutztür neu

Brandschutztür neu

Flur

Treppenraum

Treppenraum

Treppenraum

+2,57

+6,15

+9,77

-0,02

Fb B.01 neue Bodenplatten im Flur und Treppenpodest

Terrazzo
Estrich mit Fußbodenheizung
Trittschalldämmung als Systemplatte mit integrierter Trennfolie 
Trennfolie zwischen Schüttung und TSD-Dämmung?
Schüttung (zementgebunden?) (Ebene zum Verzug neuer Leitungen)
Sperre gegen aufsteigende Feuchtigkeit erforderlich
Bodenplatte, ncihttragend, Stahlbeton
Trennlage
Schaumglasschotter, Korngröße=?
Geotextil

  30 mm
  75 mm
  30 mm
     5 mm
  80 mm
  10 mm
200 mm
    5 mm
160 mm
  10 mm

Handläufe an Treppenraumwänden neu
bei allen Treppenläufen
(im Bestand keine vorhanden)

Holzbalkendecke mit Dämmung im Balkenzwischenraum
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Treppe 7 - Grundriss

Treppe 7 - Blick vom Zwischenpodest EG / 1.OG



LV-Anlage TREPPE 2
Treppe 2 - Historisches Foto

Treppe 2 - Detail Antrittspfosten

Treppe 2 - Blick vom Podest DG: Der oberste Lauf ist ohne PVC-Abdeckung.

Treppe 2 - Blick vom Treppenpodst 1. OG Treppe 2 - Blick vom Podest 3. OG

Treppe 2 - Differenzstufen zum Zwischenbau und zum kleinen Abstellraum im 1. OG
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BTB TRH OG1   Stahlträger verkleiden
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bestehenden 
Stahlträger
mit Holz bekleiden
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Holzstufe verlängern

Holzverkleidung
ergänzen TRH Raum B 1.1 Grundrissausschnitt, Baustellenfoto 20.11.2024

Baustellenfoto 20.11.2024

Baustellenfotos 27.08.2025

T R 0 1 0 F

Oberbeläge werden entfernt

Verlängerung der Treppenstufe 
Oberfläche Holz wie Originaltreppe
Heizkörpernische vor Ort aufmessen

HK
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Promatect 
Verkleidung

24
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